

К. Скрипка,
провідний бібліотекар відділу мистецтв,
О. Плаунова,
головний бібліограф
Чернігівської обласної універсальної
наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка

ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ У БІБЛІОТЕКАХ ЧЕРНІГІВЩИНИ

18 травня 2017 р. в Чернігівській ОУНБ ім. В. Г. Короленка відбулася науково-практична конференція «Роль публічної бібліотеки в утвердженні європейських цінностей в житті місцевої громади». Проводилася вона за ініціативою бібліотеки спільно з Чернігівською міською громадською організацією «Сіверський інститут регіональних досліджень», Чернігівським центром підготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, громадською організацією «Чернігівське обласне відділення Української бібліотечної асоціації» за підтримки Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної дер-

жавної адміністрації відповідно до плану роботи ОДА на II квартал 2017 р.

Розпочала конференцію заступник директора з наукової та інноваційної діяльності Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка А. Мальована, наголосивши на тому, що це перша обласна науково-практична конференція, котра присвячена Дню Європи в Україні. Вона зачитала привітання всім учасникам конференції від директора Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка І. Аліференко. Головним побажанням від голови оргкомітету конференції стали такі слова: «Будьте надійними зберігачами традицій та провідниками нових креативних ідей!».

Ю. Сидорович, головний спеціаліст Департаменту культури і туризму, національностей та ре-

лігій, подякувала представникам бібліотек області за участь у науковій конференції та відзначенні Дня Європи в Україні.

Директор проектів Сіверського інституту регіональних досліджень, канд. філос. наук Л. Чабак зазначила, що з 2006 р. інститут і бібліотека спільно організовують різні проекти для відзначення Дня Європи, і наголосила на винятковій важливості трансляції європейських цінностей для сьогодення України.

У конференції взяли участь 65 провідних фахівців наукових і публічних книгозбірень, вищих навчальних закладів та громадських організацій Чернігівщини, що обговорювали місце й завдання бібліотеки як культурно-освітнього центру в контексті європейської інтеграції України.

Головними темами конференції стали вплив державної бібліотечної політики на реформи в країні, розвиток бібліотек в європейському контексті та діяльність в об'єднаних територіальних громадах.

Із доповідями про популяризацію європейських цінностей, особливості організації та роботи пунктів і центрів європейської інформації виступили представники бібліотек міст Чернігова, Ніжина, Городнянської, Борзнянської та Сновської ЦБС.

Окремо розглядалося питання партнерських відносин Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка з ві-

домими митцями. Заслужений діяч мистецтв України О. Васюта у співпраці з бібліотекою реалізує цікаві проекти, покликані висвітлити питання розвитку української та європейських культур. Відомий скульптор Г. Єршов започаткував мистецький проект «Чернігів – Гданськ», спрямований на поглиблення дружніх стосунків між Україною і Польщею. Результатом творчих зустрічей, проведених у рамках проекту, стала міжнародна угода про співпрацю.

Велику увагу учасники конференції приділили роботі бібліотек з юнацтвом і молоддю у процесі європейської інтеграції та актуальності виховання дітей і підлітків у бібліотеках Чернігівщини на основі європейських цінностей.

Доповненням конференції стала книжково-ілюстративна виставка «Україна та Євросоюз», яку підготували працівники відділу наукової інформації і бібліографії Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка.

Учасники конференції звернулися до Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА з пропозицією сприяти збереженню мережі публічних бібліотек в ОТГ та вирішити питання їх методичного забезпечення в умовах децентралізації з огляду на важливість цих закладів як науково-інформаційного простору для популяризації європейських цінностей.